

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Φιλίππου στην παραθαλάσσια περιοχή του Μπατσίου της Άνδρου, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ σήμερα το πρωί χοροστάτησε κατά την Ακολουθία του Όρθρου υπό καταρρακτώδη βροχή, η οποία παρεχώρησε τη θέση της στο λαμπρό και ζεστό ήλιο του Αρχιπελάγους κατά την επακολουθήσασα Θεία Λειτουργία, που ιερούργησε με τη συλλειτουργική συμμετοχή του Εφημερίου του Ναού και Εφημερίων των πέριξ περιοχών, συννευχομένου εντός του ιερού Βήματος του Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Παναχράντου, Αρχιμ. Ευδοκίμου, και με την παρουσία του Δημάρχου Άνδρου, επικεφαλής των Αυτοδιοικητικών Αρχών, του Διοικητού και Αξιωματικών της Ναυτικής Βάσης Αμμολόχου, του Διευθυντή του Περιφερειακού Κλιμακίου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Άνδρου, του Διευθυντή και Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας, του Διευθυντή, Εκπαιδευτικών και Μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Μπατσίου, και πλείστων πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ απηύθυνε προς το εκκλησίασμα λόγους Κατηχητικού περιεχομένου, υπογραμμίζοντας την προσφορά προς την πατρίδα και την Εκκλησία των Αγίων Κωνσταντίνου του Υδραίου και Φιλίππου του Αποστόλου, οι οποίοι έλαβαν τον στέφανο του μαρτυρίου, αφού, όπως ανέφερε ο Απόστολος Πάυλος στην σημερινή Ευαγγελική Περικοπή, διά της δράσεώς των εγέννησαν πολλούς για το Χριστό.

Προέτρεψε τους μεγαλύτερους στην ηλικία να διατήρησουν τις πατρώες παραδόσεις και να τις μεταλαμπαδεύσουν στους νεώτερους, τους οποίους συμβούλευσε να ανδρωθούν εμπνεόμενοι με αυτές τις αρχές, οι οποίες θα τους βοηθήσουν να πετύχουν στη ζωή και να αντιμετωπίσουν νικηφόρα τις όποιες δυσκολίες συναντήσουν.

Τέλος, ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Εφημέριο του Ναού, Πρωτοπρ. Νικόλαο Ζαχαρώδη, για τη μέριμνά του προς τον Ιερό Ναό και την προετοιμασία της πανηγύρεως, τους Ιεροψάλτες, τους Επιτρόπους και όλους τους παρισταμένους για τη συμμετοχή τους, ιδιαιτέρως δε τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς και τον διακρινόμενο για το ήθος και την παιδαγωγική του επάρκεια Διευθυντή του Δημοτικού Σχολείου Μπατσίου κ. Χαράλαμπο Πέππα, και ευχήθηκε για το αξιόλογο Σαρανταήμερο των Χριστουγέννων.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, πραγματοποιήθηκε λιτάνευση της ιεράς Εικόνας του Αγίου Φιλίππου προς τον λιμένα Μπατσίου, προπορευομένης μικράς Φιλαρμονικής από μαθητές του Λυκείου, όπου ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ανέπεμψε δέηση και ευλόγησε το εμβληματικό Μπατσί, ενώ διένειμε εόρτια δώρα σε όλα τα παιδιά.

Χθες ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ μετά την άφιξή του στην Άνδρο μετέβη στην περιοχή Αμμόλοχος, στο εορτάζον παρεκκλήσιο του Αγίου Κωνσταντίνου του Υδραίου, του κτίτορος βετεράνου πλοιάρχου Κων. Τζώρτζη του Υδραίου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ επιστρέφει αύριο στην Ερμούπολη, προκειμένου να επιμεληθεί με τους συνεργάτες του, το διήμερο Εκδηλώσεων προς τιμήν του Ανθίμου Γαζή.

After2019/2024/News/ANDROS/14112024